

昨天傍晚,王军霞从沈阳飞抵南京。作为形象代言人,她是来为今年的“安利纽崔莱”健康跑做宣传的,在回宾馆的路上,这位前奥运会冠军接受了快报记者的专访。今天下午4:10-5:00,王军霞还将抽空做客江苏都市网(www.js.cn)和网友进行互动聊天。

来宁推广健康跑

王军霞 南京人说话像唱歌

聊南京

喜欢这里的古城墙

走出南京机场,王军霞又一次呼吸到了南京的空气,每年她几乎都要来。“这里好热啊,沈阳马上还要下小雪呢。”一钻进汽车,王军霞就脱下了棉衣,来南京,她打扮得很运动,还扎了个显眼的黄头巾,机场有人认出了她,“健康跑嘛,我才穿得这么运动,平常我不会穿成这样,就是怕被大家认出来。”王军霞笑着说道。

一路上,看着南京的沿途风光,王军霞心生感慨,“南京是我喜欢的城市,特别喜欢这里的人文气息。”她告诉记者,亚特兰大奥运会前,她就是在南京备战的,在南京体院住了快一年时间,“那时候,我们放松训练都是去钟山风景区,在中山陵爬台阶,很多游客围观,我们只好打招呼,说是来训练的,还从紫金山下跑到山上,灵谷寺也去过,体



快报记者和王军霞在一起 快报记者 施向辉 摄

院周边基本都转遍了。当时,我特别喜欢从体院往火车站方向跑,因为这条路线正好

路过南京的古城墙,我特别喜欢这里的古城墙,充满了人文气息。”回忆起那段时光,王军霞脸上带着微笑,很是享受,“现在估计那里的变化挺大吧。”今天她会重回体院看看。

后来,来南京次数渐渐多了,她越发熟悉这座城市,“我每次来南京都喜欢去大排档,吃鸭血粉丝,还有那个活珠子,挺有特色的。夫子庙、新街口都去转过。”她还提及了南京方言,“我感觉南京人说话,跟唱歌似的,但我基本能听懂。”她笑着说道。

为事业 决定在上海定居

退役后,王军霞一直致力于推广健康阳光的运动,自己也开了家公司——军霞营销咨询有限公司,她任董事长,“开了公司了,总得安个什么身份吧,其实我不喜欢别人叫我董事长,挺怪的。”公司主要策划和做一些活动,更好地去宣传健康意识,推广健康运动,活动都是公益性质的。

她还在沈阳开了一家健康跑俱乐部,“主要是在五个学校招募学生会会员,为他们提供咨询服务,我会请专门的体育老师给他们培训,告诉他们如何去健康地运动,而不是盲目地运动,我有时也亲自给他们做讲座,还请运动营养方面的专家给他们做讲座,所有这些都是免费的。”王军霞说,每次



展示当年经典瞬间

活动基本都能找到赞助商,他们也很愿意配合他们做这些事,所以并不需要自己贴钱去做。

如今,王军霞还在继续着自己的事业,但为了更好地发展,她已经决定在上海定居,目前她已经在上海浦东买了房子。“上海毕竟是国际化大都市,平台相对好一点,更有利于公司的发展,所以我已经决定在上海定居,这不,我才到上海没几天,我儿子和老公还没过来,还需要一个过程,不久我们一家会在上海团聚。”她还说,上海气候宜人,绿化也搞得不错。



特别提醒

今天16:10,王军霞将做客江苏都市网,网友们可登录www.js.cn,和奥运冠军王军霞进行互动聊天。

说儿子 不知妈妈是奥运冠军

王军霞有一个幸福的家庭,儿子今年已经7岁半了,上小学一年级,在沈阳读书。她儿子叫战意博,为什么起这么个名字,“当时名字取了一大堆,后来就挑中了这个,还是朋友帮着起的,他们算过,说这个名字好。”王军霞告诉记者,“很多人还以为我是‘搏斗’的‘搏’,后来我说了,已经战意了,再来个搏,不把我们家孩子累死啊。”一下子把记者也给逗乐了,东北人似乎天生有幽默细胞,王军霞说,在沈阳,赵本山就是他们的“老大”,“本山挺照顾我们的。”其实这个名字确实有些复杂,以至于小战意博每次写自己的名字都会感到很郁闷,“儿子经常向我诉苦,说妈妈,我的名字笔划为什么这么多啊?”

战意博并不知道妈妈是奥运冠军,他只知道妈妈是个跑步的,“有一次带儿子去做节目,别人问他,你妈妈是干什么的,他回答不知道,把导演也给着急坏了,居然不知道妈妈是干什么的,这节目怎么做啊。后来,我们告诉他,妈妈是跑步的,他知道了,但他并不知道妈妈是奥运冠军。”王军霞说,她主要是不希望儿子有功利心。

只要在沈阳,王军霞多数时间,会陪着儿子,以至于战意博都纳闷,“妈妈你是跑步的,为什么你老呆在家里啊。”把王军霞都给逗

乐了,他还经常对王军霞说,“妈妈你是跑步的,但我跑得比你快。”战意博年纪不大,但是在运动方面已经表现出了很高的天赋,“他在运动方面,明显比同龄的孩子强好多。”王军霞告诉记者,遗传基因在此刻起了作用,王军霞的丈夫以前也是运动员,至于儿子的未来,王军霞说,“他喜欢干哪行就干哪行,做运动员也行,只要他喜欢,我是希望他身心健康,能养活自己。”

战意博很调皮,经常弄得一身泥回来,王军霞不以为意,她说,“每年冬天,但凡降雪,我都会带上他第一时间来到户外,尽情地雪中嬉戏,跌打滚爬,从不斥责。儿子是幸运的,除了这些,滑冰滑雪滑冰车他都玩过,出差去外地,我也经常带上他,他的童年是在无拘无束中长大的,他的内心受大自然的影响,一直快乐无比!这对他的成长是有好处的。”



王军霞和儿子

谈自己 特别喜欢户外运动

因为工作的缘故,王军霞自己也经常锻炼,“有时候忙累了,就出去慢跑一会,回来后反而会觉得轻松多了,运动惯了,不运动有时候还真难受。”王军霞告诉记者,“乒乓球什么的也打,但打完之后浑身疼,总感觉没有跑步舒服。”

在沈阳,她喜欢去爬山,下雪了,她也有种跃跃欲动的感觉,立即就会开着车带着儿子去滑雪,充分享受大自然。一些户外运动她也特别喜欢,“我非常喜欢滑翔伞,可惜,马上去上海定居,恐怕就玩不起来了。”

平常,她与那些过去的队员还保持着联系,偶尔也会聚一聚,“世界冠军曲

云霞在大连财经学校当了老师,现在也挺好,刘冬以前在马俊仁那里当教练,后来出了国,嫁到国外去了……”

因为不在一个地方,她与恩师马俊仁的见面机会不多,“他家是大连的,在北京也经营了一个藏墓园,大家见面的机会少,他的藏墓园应该搞得不错吧,我没去过,在朋友家看到过藏墓,太可怕了,链子拴着,我都感觉它能挣脱掉。”王军霞说,她不喜欢有攻击性的动物,“我也没养什么宠物之类的,即便养也要养没有臭味的,精选的,温顺的,要不然没法弄,到处撒尿怎么办?”

快报记者 吕远

丈夫为其买下庞大地产项目

王楠跃升亿万富婆

经历了悉尼奥运会的辉煌,釜山亚运会的失败,又在雅典奥运会再度辉煌……如今又过了四年,对于已经拿到23个世界冠军头衔的王楠来说,要在北京奥运会上再添一枚金牌,为自己,也为丈夫郭斌。

老公送她“海鲜一条街”

如果要评选世乒赛历史上最浪漫的事,2005年上海世乒赛那10001朵红玫瑰随处飞舞的场景绝对让人感动,这就是王楠老公郭斌的大手笔。上海世乒赛王楠意外止步女单16强,当时还是男友身份的郭斌立即从上海滩大大小小的花店搜罗了10001朵玫瑰送到赛场,也正是这次“壮举”彻底征服了王楠。

2001年,作为蔡振华、刘国梁的朋友,郭斌很自然地结识了王楠。很快郭斌就坠入爱河,但王楠开始对郭斌并没有感觉,一次郭斌跑到国家体育总局训练局请王楠吃饭,结果却遭到了戏弄:王楠跑回宿舍,叫上一大帮朋友,说有人要请吃饭,让郭斌哭笑不得。追求王楠的过程很艰苦,但郭斌却从来没有放弃,一直默默付出,直到上海世乒赛修成正果。

作为威海房地产大亨,郭斌曾一掷877.3万元,买下了威海远遥村8507平方米的“海鲜一条街”项目。工程竣工后,郭斌将“开发企业”置于王楠名下,作为表达爱意的礼物。此举也被认为是郭斌最震撼的举动——并不是每个人都有实力把自己的爱意化作昂贵的“海鲜一条街”送给爱人,郭斌做到了,因为对方是王楠。2005年10月,王楠和郭斌在威海领取了结婚证。

买衣服每年花掉十几万

王楠成名之后收入已经相当可观,而与郭斌结婚后,则从百万富翁跃升至“亿万富姐”。

爱美是女人的天性,王楠对衣服也特别讲究,在没有训练和比赛的时候,她都会精心打扮自己。王楠的化妆品、衣服和首饰大部分都是从国外买回来的,而且都是世界顶级品牌,她常常会约好朋友一起去国外买衣服,每年要花费十几万。如今,穿世界名牌已经成为中国乒乓球队的习惯,刘国梁、孔令辉、王励勤等收入不菲的球员都是世界名牌的追随者,刘国梁喜欢乔治·阿玛尼也不是什么秘密。

除了女人们共同的爱好之外,王楠喜欢车也喜欢开车,从最初的帕萨特到奔驰小跑、奔驰320,再到现在的宝马X5。王楠上百万的银色宝马X5在国家体育总局总是格外耀眼,而当她与丈夫郭斌的蓝色宝马X5情侣车同驶在路上时,总能引来极高的回头率。

拥有巨大财富和这样疼爱自己的老公,王楠为什么还要忍着多年的伤病,坚持每天8个小时的训练,一定要去竞争一个北京奥运会预选赛资格?在世乒赛女团决赛结束后,王楠的话说得很明白:“这次是在北京打奥运会,跟以往都是不一样的,我希望能够在北京与自己队友一起夺冠。”